

Маяк Сысолы

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «СЫСОЛЬСКИЙ»

12 февраля
2015 года№15 (10467)
ЧЕТВЕРГГазета издается
с ноября 1933 г.

◆ Наши юбиляры



6 ФЕВРАЛЯ в территориальном отделе загса Сысольского района состоялось чествование супружеских Захаровых – Раисы Николаевны и Владимира Ивановича из с. Вотча с 50-летием со дня свадьбы.

В присутствии детей, внуков, правнуков и гостей Захаровых внесла подпись в юбилейную книгу регистрации брака Сысольского района в ознаменова-

ние золотой свадьбы, получив после этого свидетельство о заключении юбилейного брака.

В семейный праздник заместитель руководителя администрации района по социальному развитию Т.В. Кутькина поздравила юбиляров: «Любовь, верность и взаимная поддержка всегда были и остаются для вас надежной опорой в семейной жизни. Доверие друг другу, уважение – вот основа вашей

семьи, это сила, дающая возможность преодолеть все житейские невзгоды. Вы вырастили и воспитали достойных детей и внуков. Именно такие семьи являются примером для молодых людей, создающих семьи сегодня».

Задушевными песнями вокальный коллектив «Девчата» поздравил брачующихся, по старинному обычая предложив испить одну на двоих символичную чарочку.

Супруги Захаровы – трудолюбивые люди. Раиса Николаевна работала инспектором отдела кадров в совхозе «Вотчинский», Владимир Иванович – оператором котельной жилкомхоза. Они воспитали двоих детей, всегда вели подсобное хозяйство. Сейчас, помимо хлопот о хозяйстве и огороде, прибавились приятные заботы о правнуках.

В. ДЕНИСОВА.
Фото автора.

Обращение к жителям района, руководителям предприятий и организаций

ВОТ УЖЕ 70 лет в России мы живем без войны. Совсем скоро будем отмечать юбилей Великой Победы, которую подарили нам наши деды, родители, сестры и братья. Их беззаветная любовь, преданность Отечеству и своему народу, стойкость и мужество, проявленные на фронте и в тылу, по-прежнему служат примером для нашей молодежи. Именно поэтому нам так важно обеспечить достойную жизнь людям старшего поколения, стабильность, покой и благополучие родной земли.

На сегодняшний день в районе осталось только восемь участников Великой Отечественной войны, из года в год и тружеников

тыла все меньше и меньше. Да и те, для кого победный май запомнился босоногим, голодным детством, тоже уже пожилые люди.

По-разному у ветеранов сложилась послевоенная жизнь. Многие из них нуждаются в поддержке и заботе. Мы приветствуем проявление заботы о ветеранах войны, сохранение о них памяти, призывают целеустремленно и последовательно принимать участие всех неравнодушных граждан в решении социальных проблем участников войны и тружеников тыла, детей войны.

Сохранение памяти о героической доблести и великом подвиге наших отцов и дедов является связующей нитью между прошлым и настоящим, гарантом возрождения и могущества

духа нации. Оргкомитет «Победа» и Сысольский райсовет ветеранов обращаются к неравнодушным жителям района и организациям всех форм собственности оказать адресную поддержку представителям старшего поколения, приняв участие в благотворительной акции – вахте «Мира и памяти», посвященной 70-летнему юбилею Победы.

Средства будут израсходованы на поддержку ветеранов войны в ремонте жилья, приобретении бытовой

техники, дров, лечебные цели, ремонт и благоустройство обелисков, оформление музеев, мероприятий, направленных на патриотическое воспитание молодежи.

Президиум райсовета ветеранов периодически будет информировать о поступлении и расходовании средств на страницах районной газеты «Маяк Сысолы» и по местному радиовещанию.

М. ЛУШКОВА,
председатель райсовета ветеранов.

Банковские реквизиты:

СЫСОЛЬСКИЙ РАЙСОВЕТ ВЕТЕРАНОВ
ИНН - 1110001418, КПП - 111001001
Расчетный счет №40703810628110100024
Отделение №8617 Сбербанка России, г. Сыктывкар
КОР. СЧЕТ №301101810400000000640
БИК - 048702640

РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

● КУНИБ

Житель села А. Мухин обратился с вопросом: «У нас в д. Шорыйы дороги от снега чистятся местным предпринимателем. После того, как их «почистят», посередине проезжей части остается борозда, которую и утюжишь бампером своей машины. За зиму трактор чистил снег всего лишь шесть раз. И то после наших настойчивых обращений в администрацию. И ведь каждую зиму возникает эта одна и та же проблема. Не пора ли заменить исполнителя этих работ на более ответственного человека или организацию и привести дорогу в норму?».

На обращение ответил глава СП «Кунеб» А.М. Смолев: «Ситуация в этом году по очистке дорог сложилась действительно трудная: снег без продыху валит и валит. А дорога в д. Шорыйы находится на продуваемом, чистом месте, и её всегда переметает полностью. Имея это в виду, трактор всегда в первую очередь направляем на этот участок дороги. В январе предприниматель, глава К(Ф)Х Мамедгасанов (он сам сидит за рулём трактора) чистил дороги почти через день. Но ведь он в первую очередь глава К(Ф)Х, и у него в хозяйстве 75 голов КРС да ещё тридцать овец. За всеми ими нужен уход. Кроме того, бывают и поломки техники.

Жители поселения при обращениях в администрацию указывают на то, что нужно направлять технику помощнее, типа грейдеров или К-700. Но сегодня цена за один тракторорач у них, прямо скажем,кусается. Когда же раньше заключали договора с ДСК «Карьер» или Сысольским ДРСУ, их тоже было не дождёться, пока они очистят свои участки дороги федерального и республиканского значения.

Правда, кое-какой позитив на будущее всё же наметился: глава К(Ф)Х Габанов М.М. приобрел трактор Т-150 с ножом. И есть уже предварительная договоренность с ним по расширению дорог в населенных пунктах. Так ту же д. Шорыйы он качественно очистил 4 февраля, однако уже через два дня жители деревни опять звонили с нареканиями.

● ПЫЁЛДИНО

Как сообщает агентство «Коминформ», несмотря на то, что премия за убитого волка составляет семь тысяч рублей, из которых на руки охотник получит четыре с половиной, пока в главном Охотуправлении составили всего семь актов по республике.

Волки по-прежнему выходят к населенным пунктам района в поисках пропитания. На днях стало известно, что волки ночью загрызли очередную собаку.

● ВИЗИНГА

26 и 28 января детская библиотека провела путешествие по книгам Е. Чарушкина «Ребятам о зверятах» для воспитанников детских садов №№1 и 8. Библиотекарь Л.Г. Логинова рассказала о творчестве писателя. Детям были предложены загадки про животных по книгам автора «Волчишко», «Тюпа, Томка и сорока», «Друзья», «Медвежата». Встреча закончилась просмотром мультфильма «Как щенок научился плавать» по сказке Е. Чарушкина.

◆ В Правительстве РК

Ипотека не для всех

МИНЭКОНОМИКИ сформулировало критерии, с учетом которых, по мнению ведомства, целесообразно субсидировать ипотечные кредиты. По мнению ведомства, кредиты по льготной ставке 13% годовых должны быть доступны только заемщикам, приобретающим единственное жилье, причем экономкласса.

О том, что Минэкономики сформулировало свои предложения по вопросу субсидирования процентных ставок по ипотеке и отправило их в письме в Минстрой, сообщило агентство «Интерфакс» со ссылкой на источник. В самом Минстрое заявили, что еще не получили письма от Минэкономики.

Напомним, решение о поддержке рынка ипотеки за счет субсидирования ставки были приняты по итогам совещания у премьер-министра Д. Медведева в понедельник. На эти цели планируется выделить 20 млрд. руб., что позволит выдать 400 млрд. руб. льготных кредитов по ставке 13% годовых. При этом критерии программы выдачи ипотеки еще должны быть выработаны. По мнению Минэкономики,

оказывать помощь необходимо только заемщикам, которые приобретают единственное жилье (или увеличивают площадь в случае рождения двух и более детей). При этом жилье должно относиться к категории экономкласса. Максимальная сумма кредита должна быть ограничена в зависимости от местонахождения покупаемого жилья.

Схожие критерии Минэкономики предлагает использовать и при оказании поддержки заемщикам, взявшим ипотеку в валюте. Поддержка должна предоставляться заемщикам, которые владеют единственным жильем категории экономкласса. Кроме того, критериями предоставления поддержки могут быть наличие детей и иждивенцев, неполный состав семьи, потеря заемщиком работы или существенное снижение доходов.

В свою очередь, замминистра финансов А. Моисеев сообщил, что Минфин в данном случае будет заниматься организацией финансирования, а кому достанутся эти кредиты – это уже вопрос Минстроя. В Минстрое свою позицию по этому вопросу пока не комментируют.

Молодых поддержат

МОЛОДЫМ семьям будут предоставлены средства из бюджета региона на первоначальный взнос при получении жилищного кредита. Соответствующее постановление Правительства Республики Коми подписал руководитель кабмина региона В. Тукмаков.

На необходимость внедрения обновленного порядка господдержки молодых семей вчера в ходе пресс-конференции обратил особое внимание Глава Республики Коми В. Гайзер, который отметил, что основным инструментом реализации проекта будут выплаты для молодых семей на первоначальный взнос по ипотеке. По сути, Правительством региона по инициативе Главы республики В. Гайзера будет продолжен курс на господдержку, но уже не только молодых специалистов-бюджетников, но и молодых семей. Старт новой программы, предоставляющей возможность получения выплат на строительство и приоб-

ретение жилья, даст шанс молодым людям в возрасте до 35 лет с меньшим бременем для семейного бюджета решить квартирный вопрос. В условиях удорожания заемных средств молодым людям становится все сложнее строить и приобретать жилье. Поэтому господдержка в виде выплаты первоначального взноса в размере 20% от стоимости жилья при получении жилищного кредита будет своевременна и эффективна», – отметил председатель Правительства Республики Коми.

Претендентами могут стать состоявшие на учете на улучшение жилищных условий молодые семьи с детьми и без детей, ранее не получавшие другие формы господдержки. На дату принятия программы совокупный среднемесячный доход супружеского, подписавших кредитный договор в качестве созаемщиков и принятый для определения размера жилищного (ипотечного) кредита, должен составлять не более 48500 рублей.

В РАМКАХ нового порядка предоставления молодым семьям социальных выплат на строительство и приобретение жилья в виде первоначального взноса при получении жилищного кредита размер предоставляемой выплаты рассчитывается, исходя из средней рыночной стоимости квадратного метра, определяемой Министерством архитектуры, строительства РК, социальной нормы жилья и количества детей,

рожденных после 1 января 2010 года. При этом при рождении второго ребенка возмещается 50% социальной нормы жилья (9 кв. м), третьего и последующих детей – 100% социальной нормы (18 кв. м.). Прием заявлений и документов от граждан для участия в программе будет осуществлять государственное учреждение РК «Центр поддержки развития экономики Республики Коми». **Коминформ.**

◆ Прямая линия

СВОЕ видение патриотизма и методов работы по его широкому внедрению среди населения высказали участники «прямой линии» «2015 год - Год патриотизма в Коми», прошедшей в Сысольском филиале Общественной приемной Главы РК.



В разговоре о любви к Отечеству

В дискуссии приняли участие заместитель руководителя администрации МР «Сысольский» Т.В. Кутькина, начальник управления образования М.Б. Николова, член Общественной палаты Республики Коми А.В. Кичигин, председатель районного совета ветеранов М.С. Лушкова, руководитель исполнкома МО ВПП «Единая Россия» Ф.В. Тарапасова.

Первой на приеме побывала А.В. Карелина, работающая вахтером в школе-интернате д. Горьковской. Она принесла с собой небольшую зарисовку об отце – участнике Великой Отечественной войны. В прошлом году на её основе выходила в свет публикация в районной газете. Анна Васильевна с большим удовольствием рассказывает внукам об их дедушке. Она высказала также пожелание познакомить и учащихся школы с судьбой фронтовика. Её идею поддержала М.Б. Николова, предложив использовать подготовленный материал на классных часах, а также при оформлении в школе тематического стенда.

А.В. Карелина также обратилась с вопросом по поводу возможности предоставления материальной помощи на замену памятника отцу как участнику войны. Государство ранее уже выделяло деньги, но памятник со временем обветшал и теперь требует замены. Т.В. Кутькина пояснила, что согласно законодательству, денежные средства на установку памятников участникам Великой Отечественной войны повторно не выделяются. Однако женщина может обратиться с просьбой о помощи к спонсорам.

Лидер ветеранского движения района М.С. Лушкова довела до присутствующих ин-

формацию о том, что райсовет ветеранов дал задание первичным организациям оформить альбом на тему «Растим патриотов России». Также будет проведен конкурс на лучшую публикацию по данной теме в районной газете.

С целым рядом предложений по поводу празднования приближающегося праздника Великой Победы выступил руководитель Центра патриотического воспитания «Звезда» А.В. Кичигин. Он предложил пересмотреть формат празднования 9-го Мая на площади в с. Визинга. В частности предложил, чтобы руководства сельского поселения и района находились непосредственно среди граждан, а не на высокой трибуне. А чтобы пришедшими было интересно подольше оставаться на площади, должны работать тематические площадки. Необходимо призвать жителей района подготовить плакаты с фотографиями фронтовиков и по примеру шествия «Бессмертного полка» в Санкт-Петербурге пройти с ними по главной улице райцентра.

Андрей Владимирович также рассказал, что помимо традиционного турнира «За дедов, которые не сыграли в футбол», который в нынешнем году будет выдвинут на межрегиональный уровень с приглашением футболистов из Кировской области, планируется проведение акции «Дорога памяти». Её участники пешком пройдут по дорогам, по которым их деды и прадедышли на войну. Какой конкретно это будет участок, организаторы решат ближе к 9 мая.

Еще руководитель патриотического центра высказал предложение, что хорошо было бы на школьных автобусах по-

местить фотографии учителей-фронтовиков, подобно фотоснимкам Героям России, на克莱енными на рейсовые автобусы Сысольского АТП. Многие из идей Андрея Владимировича уже были озвучены на заседаниях оргкомиссий, но воплотятся ли они в жизнь, покажет время.

Зашедший на личный прием житель с. Вотча А.А. Краснов внес предложение о выпуске по примеру георгиевских ленточек нагрудных значков с переливающейся на фоне российского триколора надписью «Я - патриот».

Член Совета общественности района Т.В. Чередова поделилась предложением пригласить на торжественный прием в честь празднования юбилея Победы, помимо участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, также и солдатских вдов.

Представитель районного руководства единороссов Ф.В. Тарапасова призвала присоединиться к маршу - Антимайдану, проводимому «Единой Россией» против продолжающейся войны на Украине. Фаина Васильевна считает, что к акции необходимо привлечь волонтеров, общественность и молодежь всего района.

Н.А. Пощинус из Визинги обратилась с пожеланием к медикам выписывать рецепты на российские лекарства, которые дешевле своих импортных аналогов. «Где патриотизм врачей? Почему умаляют значение российских лекарственных препаратов?» - задается вопросом Надежда Александровна.

Всего на «прямую линию» обратилось семь человек, в ходе приема высказано 12 предложений.

О. ПЫСТИН.

◆ Важно

Грипп не спит

НА 9 ФЕВРАЛЯ в Сысольском районе зарегистрировано 982 случая заболеваемости гриппом и ОРВИ, из них 719 детей.

Со 2 по 8 февраля в ГБУЗ «Сысольская ЦРБ» обратились 483 больных, в их числе: 53 малыша до двух лет (из них организованных 37; неорганизованных - 16), от 3 до 6

лет - 126 человек (организованных - 126), от 7 до 14 лет - 99, 15 лет и старше - 205 (подростков - 16; взрослых работающих - 131, взрослых неработающих - 56).

На скорую помощь обратились 32 человека, из них 13 детей. С ОРВИ и пневмонией госпитализировано 14 больных, из них 5 детей в средней степени тяжести.

На 9 февраля все садики и школа с. Визинга закрыты на карантин.

Продолжается рост заболеваемости гриппом и ОРВИ. Эпидемиологический порог превышен в два раза. Среди детского населения зарегистрировано два случая гриппа B.

Л. БИКБАЕВА,
помощник эпидемиолога.

◆ В Год литературы

Портрет с любимой книгой



Эвелина Морозова с книгой «Русалочка».

ЦЕНТРАЛЬНОЙ детской библиотекой объявлен фотоконкурс «Мой портрет с любимой книгой». Он посвящен Году литературы, объявленному в России в 2015 году.

К участию в конкурсе приглашаются читатели в возрастной категории до 15 лет.

Цели и задачи конкурса: повышение интереса общества к книге, чтению, повышение престижа библиотеки, содействие творческому самовыражению и личностному развитию, отражение

средствами фотографий привлекательного образа читающего человека.

Конкурс проводится с 1 февраля по 1 мая 2015 года.

Фотографии должны раскрывать основную тему конкурса и представлять либо портрет с книгой, либо другие сюжеты с книгой. Работы будут оцениваться за оригинальность, креативность, в них обязательно должна прослеживаться основная тема. Фотографии на конкурс необходимо представить на электронный адрес: biblioteka_db@mail.ru или в социальной сети

«ВКонтакте» в группе «Центральная детская библиотека с. Визинга» в альбоме «Фотоконкурс «Мой портрет с любимой книгой». К фотографиям прилагаются сведения об участнике: фамилия, имя, отчество, возраст, название, наименование библиотеки.

Победители награждаются дипломами и поощрительными призами. Из работ, представленных для участия в конкурсе, будет сформирована творческая выставка.

Е. БОЙЦОВА,
библиотекарь.

13 февраля с 13 до 14 часов в Сысольском филиале Общественной приемной Главы Республики Коми состоится «прямая линия» и личный прием граждан по теме: «Молодежь и выборы».

На ваши вопросы ответит Смышляева Нина Васильевна, председатель Территориальной избирательной комиссии Сысольского района.

Личный прием пройдет по адресу: с. Визинга, ул. Советская, д. 32 (второй этаж).

Звонков ждут по тел.: 95-3-67.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
8(8212)26-66-36.

Реклама.

ПРОДАЁТСЯ недостроенный дом с земельным участком в Первомайском. **8-904-105-50-09.**

16 февраля состоится продажа КУР-МОЛОДОК и КУР-НЕСУШЕК: Визинга – 13.00 (рынок); Визиндор – 13.30 (у магазина); Шугрэм – 14.00 (у магазина).
8-920-117-80-52.



В редакцию с вопросами обратилась читательница А. Карманова: «Складывается впечатление, что у нас в Визинге благоустроенные дома коммунальщики топят не иначе как чистым золотом. Вот, к примеру, пришли квитанции за январь, где произведен перерасчет за прошедший год. Примерные суммы в них от 10 до 20 тыс. рублей. Когда стали разбираться, выяснилось, что они начисляли среднюю сумму, которая далека от действительности. И за сам январь 2015 года за двухкомнатную квартиру только за отопление нужно заплатить 7 тыс. руб., а за трехкомнатную и все 8 тыс. руб. Возникают вопросы, неужели все так платят, и справедливы ли эти тарифы?»

Такого рода обращения, но уже в виде телефонных звонков, в последнее время часто поступают в редакцию. Мы вынуждены напомнить, что в наших предыдущих публикациях уже не единожды обращали внимание наших читателей на то, что каждый из такого рода проблемных вопросов и жалоб требует отдельного конкретного разбирательства. Поскольку существует множество индивидуальных моментов и нюансов, которые непременно необходимо учитывать при ответах на такие обращения. И здесь консультативную, а по возможности и практическую помощь в решении вашего вопроса может оказать начальник Государственной жилищной инспекции по Сысольскому району А.А. Полтавский, служебный кабинет которого размещается в здании администрации МР «Сысольский» (телефон: 91-5-96).

О. БЕЗНОСОВ.

Коллектив ГБУ РК «Кунинский ПНИ» выражает глубокие соболезнования сотруднице Поповой Виктории Ивановне и бывшему медработнику Осиповой Раисе Александровне по поводу смерти брата и сына.

ПЕЧАТЬ офсетная.
ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л. Цена свободная.
ГАЗЕТА выходит по четвергам и субботам.
ИНДЕКС 52067.
ТИРАЖ 1901 экземпляр.
Заказ №
ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.

◆ Культура досуга

Сохраняя традиции народа

В ВОПРОСЕ важности сохранения традиций существует несколько мнений.

Одни считают, что традиции нужно сохранять, чтобы народ помнил свои национальные черты. Ведь если в стране нет своих традиций, то люди будут принимать культуру и устои чужих стран. В подавляющем большинстве случаев это не приводит к хорошим результатам, теряется самобытность народа. Другие считают, что нужно шагать в ногу со временем и принимать устои современного мира. Третьи вообще считают, что ни то ни другое ни к чему не приведут. Зачастую наши дети в большинстве своем не знают своих предков, свои корни, потому что им не рассказывают родители, которые, возможно, и сами этого не знают.

Конечно, важно уделять время новым веяниям в воспитании молодежи, но нельзя забывать об истории родины. Важно не только знакомиться с прекрасными изделиями народного творчества в музеях или на выставках, но и самим пробовать создавать изделия на-



родного творчества. Тем самым определить ценность и важность работы, так как каждое изделие, сделанное своими руками, наполнено теплом и энергией. Необходимо знакомиться с народными играми, укладом жизни прошлого времени, азами воспитания детей, чтобы применить их на практике в общении со своими детьми и внуками.

Традиции отнюдь не включают в себя все, что делали предки. В основном это все самое ценное и важное из практической деятельности, привычек и обычая народа, то, что непременно нужно передать потомкам. Хранить традиции нужно начинать с собственных семей, изучая свою историю.

Уже четвертый год функционирует отделение дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов в ТЦСОН. Его посетители с удовольствием и интересом изучают традиционные праздники и обряды, народные игры, хороводы и песни, учатся вязать национальным орнаментом половики, рукавицы, носки, делятся рецептами коми кухни.

На основе полученных знаний с целью сохранения традиций и обрядов в отделении проводятся различные мероприятия: «Рождественские посиделки», «В гостях у Агафьи», «Пасхальные посиделки» и другие.

В феврале прошла игро-

вая программа «Зимний калейдоскоп». Посетители отделения с удовольствием участвовали в народных играх: «Пышкай, пышкай», «Жмурки», «Колодец», «Козлик», «Кут менё, кут», «Коді тэ». Пели народные песни, водили хоровод «Ворота», «Том ныв», «Ю бокын ош», поучаствовали в шуточном гадании, где всем предсказано было стать счастливыми и богатыми. По окончании программы всех ждал сюрприз — видеоподборка коми народных песен. Женщины всегда очень активно участвуют в таких мероприятиях, рассказывают об укладе жизни своей семьи, своих родителей и бабушек-дедушек.

Представители этого поколения сохранили ценности прошлого, традиции, старины, сблюдают некоторые обрядовые действия, обычаи. Они охотно делятся секретами домоводства и всеми своими знаниями с внуками и детьми, которые тоже становятся участниками таких мероприятий.

В. ПОПОВА,
специалист по социальной работе ГБУ РК «ЦСЗН Сысольского района».

Вниманию жителей района!
Соревнования
«Лыжня России-2015»
переносятся
с 14 на 28 февраля.

◆ Народный календарь

12 февраля - день Василия Теплого.
Красная луна - к большому ветру. Ветер понесся - к сырому году.

13 февраля - Никита пожарник. Русский народ считал этого угодника хранителем от пожара и молнии.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером ООО «МЕРИДИАН-ГЕО» Сажиной Натальей Ивановной, по-чтобы адрес: 167000, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 100, кв.11, контактный телефон: 8-904-222-00-08, квалификационный аттестат №11-11-65, в отношении земельного участка с кадастровым №11:03:0801001:79, расположенного по адресу: Республика Коми, Сысольский район, с. Чухлом, м. Чойлы, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Ягодина Вероника Юрьевна, почтовый адрес: 168111, Сысольский район, с. Чухлом, м. Чойлы, д. 10, кв.2; контактный тел.: 8-821-319-62-86. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Сысольский район, с. Чухлом, м. Чойлы, д. 31 (администрация СП «Чухлом») **16 марта 2015 г. в 14.00.** С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Сысольский район, с. Чухлом, м. Чойлы, д. 31. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащиеся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **12 февраля 2015 г. по 16 марта 2015 г.** по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 100, кв. 11. Смежных земельных участков, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ земельного участка с кадастровым номером 11:03:0801001:114, адрес и местоположение: Республика Коми, Сысольский район, с. Чухлом, м. Чойлы, д. 17. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Зам. гл. редактора Е.А. Куратова.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Сысольский», Агентство Республики Коми по печати и массовым коммуникациям; ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысолы».

ГАЗЕТА зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охране культурного наследия по Республике Коми. Рег. номер: ПИ №ТУ11 №00229 от 26.11.2013 г.

АДРЕС редакции: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
E-mail: pershin1971@mail.ru.
ВКонтакте - vk.com/mayaksysoly.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 91-0-37,
зам. гл. редактора - 91-0-30,
гл. бухгалтер - 91-5-42,
отдел рекламы - 91-0-30,
МНЕНИЯ авторов необязательно совпадают с точкой зрения

редакции. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидий Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.
ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.
Дежурный по номеру Т. Шилова.